



一身硬功夫的他，曾是世界最大零售企业亚洲区总裁的私人保镖
情系牡丹的他，盼望能在洛阳成就更大事业

春日回乡赏国色 铁骨硬汉也柔情



□见习记者 赵佳 文/图

第30届中国洛阳牡丹文化节刚开幕，一位游客便风尘仆仆地从深圳赶到洛阳赏花。这名身材魁梧的赏花客是洛阳人，他曾有一个让人感兴趣的身份——世界最大的零售企业前全球高级副总裁、亚洲区总裁兼首席执行官的私人保镖。

这样一名粗壮的硬汉，为何如此青睐牡丹？给大企业总裁当保镖，又是一份什么样的工作？



员大致相当。

要员保镖的身份在企业是机密，其个人信息仅由公司个别高管掌握。要员保镖上岗前，必须经过一系列秘密培训，培训内容参照军事标准，格斗术、侦察能力、观察技巧、规章制度等都是培训项目。

张培林说，所有要员保镖工作时必须身着黑色或深蓝色的西服及白色衬衣，脚穿黑色皮鞋，随身携带无线通讯设备。

当老板外出时，保镖要对行车、住宿等很多环节准备多个安保方案，最终的方案由老板临时确定。

张培林说，跟老板外出时，需要“眼观六路耳听八方”，快速观察人群中每个人的面部表情、行为及携带物品，发现可疑人物便重点监视；一旦出现意外，要保证老板能足够安全而迅速地撤离。

“因此，要员保卫的工作经常并不是‘如何打’，而是‘如何跑’。”张培林说，老板外出活动时，“撤离方案”要事先制订好。

被选中做“大人物”的私人保镖

硬汉名叫张培林（上图），新安县人。张培林告诉记者，他自幼爱好武术，喜欢打抱不平，1992年入伍，1996年转业到深圳一家企业。当时，企业不景气，又恰遇这家世界最大零售企业招内部保安，张培林便前去应聘，最终入选。

1997年，张培林凭借过硬的身体素质及在部队练就的一身功夫，被公司管理层选中，成为公司高层的私人保镖。

张培林告诉记者，要员保卫工作分住宅保卫和随行保卫。住宅保卫负责老板进入住宅后的人身安全，老板离开住宅后，要保证其财产安全并排查安全隐患；老板离开住宅，其安全由随行保镖负责。

张培林说，他们并不受雇于个人，而是由企业统一雇用并分配。像他这样的要员保卫，其薪金水平与当时我国大型企业高层管理人

爱牡丹的他，想在家成就更大事业

张培林说，因为治安状况很好，在我国工作生活的外商普遍感到很安全，保镖的工作中几乎不会出现“激烈打斗”的情况。所以，他们的工作还是挺清闲的，下班后的时间完全由自己支配，生活和普通市民并无区别。

要员保卫的工作干了6年后，一直放不下武术的张培林决定辞职，在深圳开了一家名叫“武林源”的武馆。

在外漂泊多年，张培林最想念的是家乡洛阳。他说，现在有了一定基础，总想回家发展一番自己的事业。去年，张培林与朋友合作在涧西区珠江路开了一家台湾风味的火锅店，店面平时由朋友打理。下一步，张培林打算到新安县投资农业领域。“作为洛阳人，我爱牡丹。牡丹开了，我急着回来赏花，也急着回来和朋友商量如何投资家乡。老家，总让我放不下。”他说。

红千层：人见人爱的奇树奇花



□记者 谢磊 / 文 高山岳 / 图

本届中国名花展上，一种形似圆筒形的刷子的花让人过目不忘，它就是有“奇树奇花”美誉的红千层（右图）。

红千层株高2米到5米，其叶芳香，寿命较长，每片叶可维持3年到6年不凋落，四季常青。在生长期，新老叶片聚生，形成叶幕层次。红千层花较稠密，花期为每年3月至7月，花形极为奇特，好像一个个圆筒形的刷子，故又名瓶刷树。红千层盛开时，花期长，火树红花，满枝吐焰，穗状花序长达10多厘米，深受人们喜爱。

据了解，红千层原产澳大利



亚，引进中国已有百年历史，在我国东南沿海多地均有种植。

因耐修剪，红千层可作插花、庭院观赏、盆景之用。因抗大气污

染能力强，耐酷暑，生长速度快，红千层也可用于防风绿化。

红千层还可入药，能治疗感冒、咳嗽、风湿、湿疹和跌打肿痛。

航天育种暨航天科技成就展在国际牡丹园开幕
“太空牡丹”发芽了，赶快来看看

□记者 程奇 见习记者 刘晓阳

本报讯 昨日上午，航天育种暨航天科技成就展在洛阳国际牡丹园开幕。

去年，洛阳牡丹、芍药种子搭乘神舟八号飞船遨游太空进行航天育种，使洛阳牡丹与中国航天事业紧密地联系在一起。

本次展览由中国载人航天工

程办公室科技局、洛阳市园林局主办，神州天辰科技实业有限公司、洛阳国际牡丹园承办，旨在展示航天科技成就，弘扬科学精神，进行科普教育与爱国主义教育。

展览中，您可以看到正在发芽的“太空牡丹”，了解洛阳牡丹、芍药育种的全过程，同时了解中国载人航天的发展历程。本次展览5月25日结束。

洛宁第七届绿竹风情节开幕

□见习记者 蒋颖颖 特约记者 赵笑菊 冯合理

本报讯 12日上午，洛宁县第七届绿竹风情节在该县陈吴乡金门绿竹风情园拉开帷幕。

与往年相比，今年的绿竹风情节文化气息更加浓郁。14天节会的6项活动中，有5项主打“文化牌”：开幕式文艺演出暨“走进画里乡村”赏花活动（12日），河南省书法家协会楷书专业委员会、

行书专业委员会书法创作研讨会暨河南书法家协会楷书展、行书展（14日），洛宁“中国书法之乡”挂牌仪式暨全国名人、名家书法作品邀请展（15日），“魅力竹乡”旅游商品展暨“桃园春色”摄影大赛（12日至25日），“欢乐竹乡”文化健身活动周（12日至18日）活动。

据了解，开幕式举办当天，洛宁县还举办了绿竹风情节招商引资洽谈会。



志愿服务在行动
文明城市重提升

服务牡丹盛会 倡导文明交通

11日上午，洛宁县召开文明交通志愿服务活动誓师大会。志愿服务队队员身佩印有“服务牡丹文化节”、“关爱生命 安全出行”、“遵守交通法 安全你我他”等字样的宣传绶带，向群众宣传文明交通出行方式。

记者 申利超 通讯员 张伯伟 摄影报道



《福周刊》邀百名山区儿童游洛城赏牡丹

欢迎读者向我们推荐品学兼优的山区儿童

□张书峰

本报讯 四月洛阳，花开正艳。对于生活在我市贫困山区的不少孩子来说，能到洛阳看看牡丹，是一个很大的心愿。为此，《洛阳广播电视台报·福周刊》联合共青团洛阳市委、洛阳市节会办、《洛阳广播电视台报·福周刊》及洛阳湖滨食品贸易有限公司，计划于4月21日在隋唐城遗址植物园举办“百名山区儿童洛阳看牡丹”活动。

即日起，我们将在全市范围内寻找100名山区儿童，帮助他们实现“到洛阳看牡丹”的心愿。读

者朋友，如果您认识家在贫困山区、盼望能到洛阳看牡丹的孩子，请联系我们。我们将前往探望他（她），帮助他（她）实现梦想，游洛阳、赏牡丹。

此次活动由洛阳日报报业集团主办，共青团洛阳市委、洛阳市节会办、《洛阳广播电视台报·福周刊》及洛阳湖滨食品贸易有限公司联合承办，得到了河南小浪底实业有限公司和洛阳市实施希望工程办公室的大力支持。

爱心传递，邀您接力！